

# 三月三拜轩辕

庚寅年黄帝故里拜祖大典

问道轩辕

## 黄帝国际文化论坛闭幕,余秋雨和傅佩荣发表演讲 “文化没主干,黄帝会生气”

□晚报记者 王军方 文/图

昨日上午,省人民会堂的第四届黄帝国际文化论坛现场,座无虚席。著名文化学者余秋雨和台湾大学教授、国学大师傅佩荣,分别发表了《黄帝还在看着我们 对黄帝文化的新认识》和《珍惜黄帝传统,发扬儒家学说》的精彩演讲,博得了观众一致好评。

### 黄帝开辟了新的纪元

余秋雨说,炎帝严格讲起来是一个非常了不起的“农业科学家”,它对农耕文明的首期开发是至关重要的。炎帝没法完全面对两个大问题:一是部落之间的混战,一是越来越多的自然灾害。

“在依赖自然的基础上摆脱自然给我们的灾难,这是黄帝的基本思维。”余秋雨说,“黄帝造车、制舆、炼铜、创造文字、创造历法,是个社会改革家,这了不得。”他认为,黄帝的精神就是开元文化,他从事开辟新的元素,因此他又开辟了新的纪元,是开元文化。余秋雨说,黄帝把整个中华民族文明的门槛推了一把,在好多元素上他是独创的,所以我们对“创造”这两个字需要有新的认识,我们一般的创造是在以前的基础上往前走一步,但是黄帝告诉我们,真正的创造是在原来没有的基础上,开创出新的东西。

### 从黄帝眼光中读懂驱灾文化

每个部落都会遇到巨大的自然灾害,面对这种情况,黄帝整合力量对付自然灾害,叫做驱灾。余秋雨表示,炎帝的时代对自然灾害往往



余秋雨在论坛上发表演讲

用祈求的方式,黄帝以后发生了很大变化,对自然灾害产生了挑战。

“我们要从黄帝的眼光当中,读懂他的驱灾文化。”余秋雨说,目前的官员把文化看成是宣传和娱乐,有的文人只把文化看成是古书和故事,我们一般的大众把文化仅仅看成是明星、看成是丑闻,如果这样的话,我们的文化就严重失落了。一定要让我们文化的目光,更多地面对黄帝的目光,让所有传媒的目光能够集中到

这一点上来,那么其他的文化,比如娱乐文化、传统文化都可以活起来,如果没有这个主干的话,那么中华文化就会变成一个看似好像很繁荣,但其实乱糟糟的不可收拾的一大堆,如果是这样的话,黄帝会生气。

### 儒家思想帮黄帝治天下

傅佩荣说,文化的发展不能只靠年代,只靠年代悠久是不够的,还需要真正有价值,可以超越时空的限制,有普遍和永恒性。

谈到黄帝,傅佩荣说,他能够“垂衣衿而天下治”,能够从《易经》的乾坤两卦、天地定位,让百姓也能够上轨道,所采取的是“正德、立德、厚生”,这里面最重要的是儒家思想。

### 一批为炎黄文化作出贡献的人士受表彰

又讯 昨日上午的第四届黄帝国际文化论坛闭幕式上,一批为炎黄文化研究作出杰出贡献的人士受到表彰。

中华炎黄文化研究会常务副会长、文化部艺术研究员原院长曲润海,中华炎黄文化研究会常务副会长、中国社科出版社原总编辑王俊义,中华炎黄文化研究会常务副会长、首都师范大学教授王才,中华炎黄文化研究会副会长谭泽民,河南省文物考古研究所研究员蔡全法,好想你枣业股份有限公司董事长石聚彬,分别获得了炎黄文化研究与普及作出杰出贡献奖,相关领导为他们颁发了获奖证书。

市民互动

### 9.58米长的拜祖文,书写两天完成



“具茨山下,中华始祖轩辕黄帝故都故里;荡荡河畔,炎黄后裔庄严肃穆拜祖敬宗。”庚寅年黄帝故里拜祖大典拜祖文书书写完毕。9.58米长的拜祖文是由著名书法家李刚田先生书写两天完成的。

晚报记者 李丽君 汪永森/文  
晚报记者 常亮/图

### “书法怪杰”刘长玮为拜祖大典创作“天下第一龙”



昨天下午,有“书法怪杰”之称的中国书画研究会副会长、大风歌书画院院长刘长玮先生专程来到郑州,展示了他的拿手绝技“一笔龙”书法《天下第一龙》,为即将举行的拜祖大典献礼。 晚报记者 马健 文/图

# 博大4大权威领先技术 专业诊疗前列腺疾病

## —— 前列腺分型诊疗技术倍受推崇 ——

### 前列腺分型诊疗中心

郑州博大泌尿外科医院业务院长、我省著名泌尿外科专家王建功教授指出:前列腺疾病这一“男性健康杀手”之所以迁延难治,一方面是因为前列腺所在的“特殊”的生理位置和前列腺脂质包膜阻碍药物吸收,同时更为重要的是:由于设备、技术条件的限制,诊断不规范、治疗不科学因素也普遍存在。这是导致了前列腺疾病治疗效果差、患者饱受折磨的关键原因。

针对这种情况,作为我省首家专业泌尿外科医院,郑州博大泌尿外科医院在省内率先成立了河南省首家前列腺疾病分型诊疗中心,这也是河南省内唯一一家以前列腺疾病治疗及康复、预防为一体的专业权威诊疗机构,医院根据美国NIH分型标准,对前列腺疾病进行细分,并特别聘请国内泌尿外科领域享誉盛名的前列腺疾病专家、学科带头人组成专家组,专门针对前列腺疾病进行全面的攻克性研究治疗,同时医院率先引进国际上先进的前列腺疾病诊疗设备,形成了一整套全方位、科学规范的前列腺疾病诊疗方案,将中原地区前列腺疾病诊疗水平提高到一个崭新的高度。

### 领先技术一: 涡流磁透析治疗系统

——治疗前列腺疾病,只需三步



专业诊疗: 各种顽固性前列腺炎、病毒性前列腺炎、特异性前列腺炎、无症状炎症性前列腺炎

涡流磁透析技术是集磁能介入、电感应、电渗透的综合治疗方法。通过微创物理作用使病变组织细胞脱水缩小、细胞代谢紊乱,发生变性、凝固、坏死、脱落,正常组织管口被疏通,其内炎性渗出物、坏死组织、病原体及其毒素被磁能漩涡形成的负压吸引排出体外,从而使病变组织缩小恢复正常。

### 领先技术二: 第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切系统

——微创手术治疗前列腺增生,手术也能“0”创伤!



专业诊疗: 前列腺增生症、老年前列腺肥大、尿道狭窄、膀胱肿瘤

第三代英国佳乐SP超脉冲等离子双极电切系统,其低温切割、止血效果佳,痛苦小,体表无切口,最大程度地减少损伤,住院时间极短,轻松快捷,安全可靠。将传统开放手术、前列腺汽化电切常见的尿失禁、性功能障碍、水中毒、出血等并发症大大降低,该技术是英国佳乐公司所拥有的一项综合专利技术,被誉为21世纪外科技术发展的一次革命,被称为前列腺切除手术的“金标准”。

### 领先技术三: 智源肽前列腺治疗系统

——精确控温,全面解决男人前列腺问题!



专业诊疗: 急性前列腺炎、慢性前列腺炎、细菌性前列腺炎、前列腺痛和前列腺充血

智源肽前列腺治疗系统治疗理念是低温、多点混频、高能输出电场效应,该系统采用其特有的智能聚焦电场的原理,是生物学、工程学与医学相结合的科技成果,先后获得过国家重点新产品、卫生部十年百项新技术等荣誉。智源肽前列腺治疗系统是采用美国生物电场核心技术,其最大的不同点在于利用不衰减的智能聚焦电场这一先进技术,用低温、高能、高度聚焦电场能补充人体细胞电特性,使其恢复活性,达到前列腺腺管扩张,促进血液循环畅通。

### 领先技术四: 加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统

——绿色技术,让前列腺疾病患者“重振雄风”



专业诊疗: 慢性前列腺疾病合并性功能障碍、尿失禁

郑州博大泌尿外科医院在河南省内首家引进的加拿大LABORIE生物电反馈治疗系统,具有无创无痛的绝对治疗优势。在治疗过程中,因为该技术无需接触组织,真正做到世界卫生组织倡导的“无创、无痛、非介入”的治疗方式,极大地降低了手术带来感染、并发症等弊端,是一种开创新纪元的绿色疗法。该治疗系统的发明曾荣获欧共体CE认证,美国FDA认证,国际电工委员会IEC60601-1认证以及ISO9001认证,也正因为如此,该技术受到了“中国·郑州泌尿外科微创新技术临床应用学术峰会”与会专家的一致好评,并成为了此次盛会与会专家团在治疗前列腺疾病方面的首推技术。

郑重声明

我院作为“涡流磁透析治疗系统”在河南省内的唯一授权定点技术合作医院,近期发现有些单位非法利用“涡流磁透析治疗系统”进行虚假宣传,我院在此特别提醒广大患者朋友,涡流磁透析技术是国际上治疗前列腺疾病的前沿技术,对医院的人员、环境、设备等要求较高。目前郑州博大泌尿外科医院在我省率先引进该技术并在临床进行定点推广,请广大患者朋友,提高警惕,谨防上当受骗。



郑州博大泌尿外科医院  
ZHENGZHOU BODA UROLOGICAL HOSPITAL  
北京大学医学部技术协作单位

北大医疗集团授权管理  
北京大学医学部技术合作单位  
全国50家省市品牌连锁医院  
河南省显微/微创手术临床基地



0371-653 99999

地址: 郑州市黄河路130号(与姚寨路交叉口天一大厦东) http://www.bdmn99999.com